



EDITAL Nº 53/2023 – PROEN

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 38/2023 PROEN/UFMA/PARFOR
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA COORDENADOR (A)
DE CURSO – Programa Nacional de Formação de Professores de
Educação Básica PARFOR 2023**

O Pró-reitor de Ensino (PROEN), por meio da Diretoria de Ações Especiais (DAESP) e da Coordenação Institucional do PARFOR/UFMA, no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação** do edital 38/2023 para o Processo de Seletivo Simplificado de Profissionais para atuar como Coordenador de Curso, no Programa Nacional de Formação de Professores da Educação Básica (PARFOR), observando as disposições do Decreto Federal nº 8.752, de 09 de maio de 2016, da Portaria CAPES nº 220, de 21 de dezembro de 2021 e do Edital CAPES nº 8, de 07 de fevereiro de 2022.

Item 1 Cronograma

| Onde se lê | |
|---|--------------------|
| Atividades | Período |
| Inscrições | 28/03 a 05/04/2023 |
| Homologação das inscrições recebidas | 10/04/2023 |
| Avaliação | 11 a 14/04/2023 |
| Divulgação dos resultados preliminares da avaliação | 17/04/2023 |
| Prazo para encaminhamento de recursos | 18 a 19/04/2023 |
| Avaliação dos recursos pela comissão | 20/04/2023 |
| Divulgação do resultado final | 24/04/2023 |

| Leia-se | |
|---|--------------------|
| Atividades | Período |
| Inscrições | 28/03 a 14/04/2023 |
| Homologação das inscrições recebidas | 17/04/2023 |
| Avaliação | 18 a 25/04/2023 |
| Divulgação dos resultados preliminares da avaliação | 26/04/2023 |
| Prazo para encaminhamento de recursos | 27 a 28/04/2023 |
| Avaliação dos recursos pela comissão | 02/05/2023 |
| Divulgação do resultado final | 03/05/2023 |

No item: 5 Dos requisitos para concorrer às vagas de coordenadores (as) de curso:

Onde se lê :

I Possuir, no mínimo, o título de doutor (a) de Universidade reconhecidas pelo MEC;

Leia-se:

I Possuir título de mestre ou de doutor (a) de Universidade reconhecidas pelo MEC;

No item: 5 Dos requisitos para concorrer às vagas de coordenadores (as) de curso:

Excluir: VIII. Não estar em vias de Aposentadoria

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

São Luís ,05 de abril de 2023

Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio

PRÓ-REITOR DE ENSINO